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ARTS gRAPHIQUES
(lots 1 à 32)

1     Suite de quatre lithographies 
Représentant des vues des temples de louxor 
et Karnak (accidents)
108 x 68 cm (à vue)

100 / 150 €

2     Paire de lithographies 
Représentant les obélisques de louxor 
et Karnak (accidents) 
108 x 68 cm (à vue)

80 / 120 €

3     Paire de gravures 
       en couleurs 
Représentant deux scènes 
au Palais Royal 
22,5 x 31 (à vue). (non reproduit).

100 / 150 €

4     Charles PICART LE DOUX 
        (1881-1959)
Village
Aquarelle sur papier. Signature illisible
40,5 x 48 cm

100 / 150 €

5     Ecole Française XXème siècle
Les marins pêcheurs
lithographie
Signature illisible et datée 28 en bas à droite
38,2 x 28,6 cm (à vue)

30 / 50 €

6     Elisée MACLET (1881 – 1962)
Canal Saint Martin 
Aquarelle sur papier marouflée sur toile. 
Signé en bas à droite et titré au milieu
19 x 24 cm

200 / 300 €

7     Fred PAILHES (1902-1991)
Quartier Latin 
Fusain et crayon sur papier
Signé, titré et daté 1959 en bas à droite
35,5 x 25,5 cm

150 / 200 €

8     R. MAUD (XXème siècle)
Saint Aubin sur Mer - Marée basse - 1976
Aquarelle sur papier. Signé et titré au dos 
31 x 40,5 (à vue)

50 / 100 €

9     Jacques HARA (né en 1933)
Matinée d’hiver
Huile sur toile. Signé en bas à droite.
Titré et signé au dos
27 x 22 cm

100 / 200 €

10     Robert LAVOINE (1916 – 1999)
Barque dans le port du Havre
Aquarelle sur carton. 24 x 32,9 cm (à vue)

100 / 150 €
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11     Fernand HERBO (1905 -1995)
Montmartre - 1934
Aquarelle et pastel sur papier
Signé en bas à gauche et titrée en bas 
à droite
28,5 x 47,5 cm (à vue)

200 / 300 €

12     Nicolas KRYCEVKY (1898 - 1961)
Pont sur le Rialto - 1948
Aquarelle sur papier
Signé en bas à droite et daté octobre 1948
25,2 x 33 ,3 cm (à vue)

500 / 600 €

13     Fernand HERBO (1905 - 1995)
Marine
Aquarelle sur papier. 
Signé, tiré et datée en bas à droite
25 x 48,4 cm

200 / 300 €

14     Nicolas KRYCEVKY (1898 - 1961)
Vue sur la lagune 
Aquarelle sur papier 
Signé en bas à droite et daté octobre 1948
23 x 28,5 cm (à vue)

500 / 600 €

15     Ecole Française, XXème siècle
Port
Huile sur toile. Trace de signature en bas 
à gauche. 38 x 46 cm

150 / 200 €

16     Chaim BELLER-ILEX 
           (1914 - 2005)
Paysage enneigé
Huile sur toile. Signé en bas à droite
46,2 x 55,3 cm

200 / 300
 
€

17     Ecole Française XXème siècle 
Paysage
Huile sur toile. Signature Illisible en bas 
à gauche. 38 x 55 cm

80 / 100 €
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18     Pierre gOgOIS (né en 1935)
Composition abstraite - 1960 
Huile sur toile. Signé en bas à droite
81 x 117 cm

2 000 / 2 500 €

19     Jean PONS (1913 - 2005)
Nu
lithographie. Signé en bas à droite et daté 
1945, titré au milieu et numéroté 55/125
50 x 65 cm

100 / 120 €

20     Charles LAPICQUE (1898 - 1988)
Sans titre
Encre et aquarelle sur papier. 
Signé en bas à droite et daté 1971
39 x 24,5 cm

500 / 600 €

21     Jac LEM (1914 - 1995)
Fragments d’un avion - 1981
Huile sur toile
Titré et daté au dos
97 x 130,5 cm

300 / 400 €

22     Théo TOBIASSE (1927 - 2012)
Je ressens Jérusalem comme 
une partie de moi même
lithographie. Signé en bas à droite 
et numéroté CIII/CXXV
53 x 74,6 cm (à vue)

80 / 100 €

23     Jac LEM (1914 - 1995)
Mouvement dans l’espace - 1982
Huile sur toile 
Signé, titré et daté au dos
65 x 92,4 cm

200 / 300 €

24     geza SZOBEL (1905 - 1963)
Sans titre
gouache sur papier
Cachet au dos de la vente geza Szobel - 1971 
25,5 x 34 cm (à vue)

300 / 400 €
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28     Hans FEURER (né en 1939) 
Painted torso – 1989 
Signé et daté en bas à droite, numéroté 2/25 
en bas à gauche
99,5 x 71 cm (à vue)

4 000 / 4 500 €

26     Carlos FREIRE 
         (né en 1945)
Francis Bacon dans son atelier 
de Reece Mews, londres -  1977
Tirage argentique sur papier
35 x 24 cm (à vue)

800 / 1 200 €
27     Jeunes Japonaises 
Paire de sérigraphies en couleur
Design Makoto nakamura
59,5 x 41,5 cm (à vue)

600 / 800 €

25     Marc RIBOUD 
         (né en 1923)
Népal - 1956
Photographie en noir et blanc
Signé en bas à droite 
36 x 24 cm (à vue)

1 000 / 2 000 €

31     ZULEM (XXème siècle)
Nature morte aux poires
Pastel
Signé en bas à droite
30 x 31 cm (à vue)

150 / 200
 
€

30     ZULEM (XXème siècle)
Nature morte aux pommes
Pastel
Signé en bas à droite (illisible)
17 x 31,5 cm (à vue)

150 / 200
 
€

32     ZULEM (XXème siècle)
Nature morte aux poires
Pastel
Signé en bas à droite (illisible)
24,5 x 39 cm (à vue)

150 / 200
 
€

29     ZULEM (XXème siècle)
Nature morte aux citrons
Pastel 
Signé en bas à droite (illisible)
18 x 31,5 cm (à vue)

150 / 200
 
€

29 30 31 32
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33     Léon Louis RIESENER 
         (1808 - 1878)
Etude pour La mort des enfants de Niobée 
Crayon gras et pastel sur papier. 
Cachet de la vente Riesener en bas à gauche
9,5 x 15 cm

150 / 200 €

34     Attribué à Eugène ISABEY 
         (1804 - 1886)
Les arcades animées
gouache et aquarelle sur papier
26 x 39,5 cm

800 / 1 200
 
€

35     Eugène CICERI (1813 - 1890)
Paysage
Encre et lavis d’encre. Signé en bas à droite
15,5 x 26 cm (à vue)

100 / 150
 
€

36     Edouard BAILLE  (1814 - 1888)
Portrait d’homme à la redingote
Crayon gras et pastel sur papier. Monogrammé 
en bas à droite. 22 x  19 cm
Provenance : galerie Coligny, Paris
Exposition : Au dos exposition Edouard Baille, 
galerie Coligny – Paris 1996

150 / 200
 
€

37     Ecole Française, XIXème siècle 
Plan d’architecture
Aquarelle, encre et lavis d’encre. 49,5 x 106 cm

300 / 400
 
€

38     Edouard BAILLE  (1814 - 1888)
Portrait d’homme assis
Crayon gras sur papier. 20,5 x 17 cm
Exposition : au dos exposition Edouard Baille, 
galerie Coligny – Paris 1996

100 / 150
 
€

39     Henri Joseph HARPIgNIES 
         (1819 - 1916)
Paysage 
Crayon gras sur papier. Signé en bas à gauche
14 x 22,5 cm

300 / 400
 
€

Collection particulière Ph. B. - Paris
(lots 33 à 101)
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40     Antoine CALBET (1860 – 1944)
La prudence
Huile sur toile. Signé en bas à droite
33,5 x 41 cm

400 / 600
 
€

41     Ecole Française,  deuxième moitié XIXème siècle
Nu vu de dos 
Huile sur panneau. 35,5 x 25,5 cm 

200 / 300
 
€

42     gaston PRUNIER 1863 - 1927)
Bord de mer
Crayon et aquarelle sur papier. Signé en bas à droite. (Accidents)
23,5 x 30,5 cm

100 / 150
 
€

43     Henri Léopold LEVY (1840 - 1904)
Scène allégorique
Huile sur panneau. Au dos, étiquette de la galerie Coligny - Paris
24 x 19 cm

400 / 600
 
€

44     Jules ADLER (1865 - 1952)
Village de Bretagne
Crayon gras et pastel sur papier. Signé en bas à gauche
27 x 33 cm (à vue)

100 / 200 €

45     Pierre Augsute RENOIR (1841 -1919) 
         et Richard gUINO (1890 - 1973)
Nus et études de visages
Chromolithographie, monogramme de Renoir guino
Note : Richard guino, considéré comme les « mains » de Renoir, exécuta 
les sculptures de Renoir sur les conseils d’Ambroise Vollard. Une grande 
amitié naquit entres les deux artistes.

50 / 100
 
€

46     Jules LAURENS (1825 - 1901)
Rome, le forum - 1883
Mine de plomb sur papier. Signé, situé et daté 23 avril 1883 en bas à 
gauche
23,5 x  30,5 cm

300 / 500
 
€
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47

49

51

48

50

52 53

47     Emile René MENARD (1861 - 1930)
Paysage symboliste
Pastel sur papier (insolé). Monogrammé en bas à droite
52 x 91 cm (à vue)

400 / 600
 
€

Provenance : Etiquette galerie Coligny – Paris
Exposition : 20e anniversaire de la galerie Coligny, Mars-Avril 1997 

48     Claude RAMEAU (1876 - 1955)
Etang en lisière de forêt 
Huile sur toile. Signé en bas à droite. 60 x 93 cm

300 / 500
 
€

49     Elisabeth SONREL (1874 - 1953)
Intérieur aux panneaux de laque
gouache et aquarelle sur papier. Signé en bas à droite. 
(Accidents, coupure). 37 x 51 cm (à vue)

400 / 600
 
€

50     Ecole Française, fin XIXème début XXème siècle
Intérieur
Huile sur toile . Signature illisible en bas à droite. 54 x 65 cm

100 / 150
 
€

51     Léon BAROTTE (1866 - 1933)
Paysage de Lorraine (Raon sur plaine)
Huile sur toile. Signé en bas à gauche . 40,5 x 55 cm

200 / 300
 
€

52     Léon Ernest DRIVIER (1878 – 1951)
Autoportrait - 1896
Pastel sur papier. Signé en bas à droite et daté 1896
38,5 x 30 cm (à vue)

100 / 150
 
€

53     Charles gUERIN (1875 - 1939)
Etudes
Deux mines de plomb sur papier. Cachet et signature, une étude 
datée 96. Au dos, étiquette de l’exposition Charles guerin à la galerie 
Coligny - Paris, oct-nov. 1995. 20 x 18 cm et 13 x 12,5 cm

100 / 200
 
€
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54     Attribué à Paul Jean FLANDRIN (1811 - 1902)
Etude de fête foraine
Huile sur toile
27 x 32 cm 

600 / 800
 
€

55     Henri gUILMARD (1849 - ?)
Retour de pêche à Varengeville 
Huile sur toile rentoilée
Signé en bas à droite et titré en bas à gauche. (Accidents)
35 x 65 cm

1 500 / 2 000
 
€

56     gaston PRUNIER (1863 - 1927)
Cirque de Colombes (Pyrénées orientales)
Pastel sur papier
Signé en bas à droite
48,5 x 63 cm (à vue)

1 000 / 1 500 €

57     Pierre PRINS (1838 - 1913)
Moyettes au soleil couchant en Seine et Loire - 1889
Pastel et gouache sur toile. Signé en bas à droite.
Au dos titré, daté et contresigné par l’artiste
31 x 55 cm

800 / 1 200

54 55

56

58

57

11

58     Attribué à Ferdinand ROYBET (1840 - 1920)
Orientale au perroquet
Huile sur toile
45,5 x 38 cm

1 000 / 1 500
 
€



59     Henri Joseph HARPIgNIES 
        (1819 - 1916)
Sous bois à l’étang - 1912
Crayon gras sur papier. Signé en bas à gauche 
et daté 1912
20 x 27,5 cm (à vue)

600 / 800
 
€

60     Ecole Française, 
         fin XIXème siècle
Promenade dans la foret
Huile sur toile
Signé en bas à droite Ch. HEnRY. (Accidents)
73 x 92 cm

800 / 1 000
 
€

61     Henri Jules gUINIER 
         (1867 - 1927)
Lever de lune en Bretagne
Crayon gras sur papier. Signé en bas à droite
34 x 24 cm

200 / 300 €

62     Ernest Joseph LAURENT 
         (1859 - 1929)
Paysage
Huile sur toile
Signé, envoyé et situé et daté 1891 en bas à 
gauche
31 x 39,5 cm

300 / 500
 
€

63     Ecole Française, fin XIXème siècle 
Paysage Idylique 
Huile sur toile
35,5 x 24,5 cm

100 / 150
 
€

64     Ecole Allemande, XXème siècle
Le marché
Crayon gras sur papier
Signé en bas à droite A. WITTMAn 
19,5 x 23 cm                                                                                                                         

100 / 150 €
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65     Jean Jules Henri  gEOFFROY (1853 - 1924) dit gEO
Soutenance de thèse à la Sorbonne
Huile sur toile. Signé en bas à gauche
55 x 38 cm

1 500 /  2 000
 
€

66     Jean Jules Henri gEOFFROY (1853 - 1924) dit gEO
Renan au Collège de France
Huile sur toile. Signé en bas à gauche
55 x 38 cm

1 500 /  2 000
 
€

67     Léon LEROYER (1858 - 1939)
Le songe
Huile sur toile
Signé en bas à droite 
27 x 35 cm

300 / 500
 
€

68     Eugène BURNAND (1850 - 1921)
Le Pharisien
Pastel et gouache sur papier
Signé en bas à droite
66,5 x 45,5 cm

400 / 600
 
€

69     Ecole Italienne, XIXème siècle 
         dans le goût du XVIIIème siècle
Portrait
Huile sur panneau (grandes craquelures circulaires)
34,5 x 26 cm     

300 / 500 €

65
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70     Léon Ernest DRIVIER 
         (1878 – 1951)
Nu 
Pastel et aquarelle sur papier. Signé en bas à 
droite. 31 x 47 cm

300 / 500
 
€

71     Paul VERAT (1882 – 1957)
Vénus au miroir
Mine de plomb sur papier. Signée en bas à 
droite. 36 x 54 cm (à vue)

200 / 300
 
€

72     gilbert Auguste PRIVAT 
         (1892 - 1969)
Etude pour une sculpture
Crayon gras et pastel sur papier
39 x 74 cm

100 / 150
 
€

73     gilbert Auguste PRIVAT 
         (1892 - 1969)
Etude pour une sculpture
Crayon gras et pastel sur papier. (Accident)
79 x 100 cm
Provenance : Acquis par l’actuel propriétaire 
dans l’atelier de l’artsite

150 / 200
 
€

74     georges D’ESPAgNAT 
         (1870 - 1950)
L’heure du gouter
Crayon et aquarelle sur papier monogrammé 
en bas à droite
23 x 17 cm

200 / 300 €

75     Emmanuel gON’DOUIN 
         (1883 - 1934)
Bouquet de fleurs
Aquarelle et crayon sur papier. Cachet de la 
vente en bas à droite
44 x 29,5 cm

200 / 300
 
€
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76     Roland OUDOT (1897 - 1981)
Nature morte à la cuillère 
Aquarelle sur papier. Signé en bas à droite
45 x 60 cm (à vue)

300 / 500 €

77     gustave Louis JAULMES 
         (1873 - 1959)
Nature morte à la colombe
Huile sur toile. Signé en bas à droite
73 x 100 cm

1 000 / 1 500 €

78     Jean BURKHALTER (1895 - 1982)
Les toits de Paris
gouache et aquarelle sur papier. Monogrammé 
en bas à droite. 44 x 58 cm (à vue)

200 / 300
 
€

79     Lucien COUTAUD (1904 - 1977)
Demi lune
Encre sur papier
32 x 25 cm (à vue)

300 / 500
 
€

80     Ecole du Nord, XXème siècle
Femme au tricot
Huile sur toile. Signature illisible en bas à 
droite
64,5 x 54 cm

100 / 200 €

81     JUNCA (XXème siècle)
Nature morte à la pipe
Huile sur toile. Signé en bas à droite 
45,5 x 55,5 cm 

100 / 200 €

76 77
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82     Marc Antoine BISSIERE 
         dit LOUTTRE (1926 - 2012)
Composition abstraite - 1959
Huile sur toile. Signé en bas à droite, 
daté 59 au dos 
120 x 60 cm

600 / 800
 
€

83     Ladislas KIJNO (1921 - 2012)
Saint Jamet
Pastel et gouache sur papier. Signé et situé en 
bas à gauche
49 x 63 cm

300 / 500 €

84     Ladislas KIJNO (1921 - 2012)
Composition abstraite
Feutre et aquarelle sur papier froissé. Signé en 
bas à gauche
44 x 59 cm (à vue) 
    300 / 500

 
€

85     Jacques DESPIERRE 
         (1912 - 1995) 
Jardins animés
Paire d’huiles et gouache sur toile. Signées en 
bas à droite
33 x 7 cm

200 / 300
 
€

86     Ecole Française, 
         première moitié XXème siècle
Le corps de ballet - 1941
Huile sur toile 
Monogrammé et daté 1941 en haut à gauche
61 x 39 cm

100 / 150
 
€

87     David MALKIN (1910 - 2002)
Sans titre - 1950
Technique mixte sur papier
Signé en bas à droite
19 x 32 cm
Provenance : galerie Arnoux, Paris

300 / 400
 
€

82
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88     Lucien COUTAUD (1904 - 1977)
Poissons par beau temps - 1958
Huile sur toile. Signé en bas à droite et daté 
1958, titré daté et contresigné au dos
54 x 46 cm

1 500 / 2 000
 
€

89     Ladislas KIJNO (1921 - 2012)
Composition abstraite
Aquarelle sur papier froissé. Signée en bas à 
gauche
72 x 48 cm 

800 / 1 000
 
€

90     Albert COSTE (1896 - 1985)
Composition abstraite - 1955
Huile sur toile. Signé et daté 1955 en bas à 
droite et au dos
73 x 50 cm

800 / 1 200 €

91     Alexandre ISTRATI (1915 - 1991)
Composition abstraite
Huile sur toile. Signé en bas à gauche, 
contresigné au dos
33 x 24 cm

800 / 1 200
 
€

92     Ladislas KIJNO (1921 - 2012)
Composition abstraite
Aquarelle sur papier froissé. Signée en bas à 
gauche
77 x 51 cm

800 / 1 000
 
€

88
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93     Albert COSTE (1896 - 1985)
Femme au fauteuil rouge -1947
Huile sur toile. 
Signé en bas à gauche, daté 47
65 x 50 cm

400 / 600 €

94     Karl Viktor MAYR (1882 - 1974)
Intérieur autrichien  - 1927
Huile sur panneau
Signé et daté 1927 en bas à droite
52,7 x 38,5 cm 

200 / 400
 
€

95     Albert DECARIS (1901 - 1988)
Statue du Colleone à Venise
Huile sur toile. Signé en bas à droite
55 x 46 cm

300 / 500
 
€

96     Jacques DESPIERRE (1912 - 1995) 
Acanthes et bord de mer
Huile sur toile
33 x 46 cm

200 / 300
 
€

97     Panos FIDAKIS (1956 - 2003)
Jeune homme allongé
Aquarelle sur papier. Signé en haut à gauche
28,5 x 31 cm   
 200 / 300

 
€

98     André DIgNIMONT (1891 - 1965)
Les bohémiens
Encre sur papier. Signée en bas à gauche
20,5 x 20,5 cm (à vue)

200 / 300
 
€

93
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101     Ary Jean BITTER dit Ary BITTER    
           (1883 - 1973)

Jeunes bergers
Sculpture en terre cuite
Signée en bas à droite

H : 40 cm, l : 76 cm

800 / 1 200 €

99     gilbert Auguste PRIVAT (1892 - 1969)
Les vendanges

Sculpture en plâtre composée de trois éléments
Monogrammé

H: 71 cm, l: 91 cm

1 500 / 2 000
 
€

Note : 
Il s’agit d’un travail préparatoire pour 

la sculpture le Printemps 

100     gaston HAUCHECORNE (1880 - 1945)
Les indiscrets
Sculpture en terre cuite
Signée en bas à droite
H : 21 cm, l : 64,5 cm

800 / 1 200
 
€
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102     BRUXELLES - XVIIIème siècle 
Les Musiciens, D’après David Téniers II (1610-1690)
Tapisserie de Bruxelles
Début XVIIIème siècle
laine et soie polychrome
296 x 270 cm

15 000 / 20 000 €

Bibliographie : 
H.C Marillier, Handbook to the Teniers tapestry, 1938, voir planche 
32b, la scène des personnages figure dans la partie droite d'une 
tapisserie représentant l’arbre de mai d’après Téniers.
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103     Atelier de guillaume WERNIERS (1688-1738)
Le jeu de cartes, d’après David Téniers II (1610-1690)
Tapisserie de lille
Vers 1720
laine et soie polychrome
340 x 425 cm

25 000 / 30 000 €

Bibliographie :
Exposition les Ténières,  Abbatiale du Ronceray, Angers, 
1987, galerie Chevalier,  voir planche 13.
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105     Paire de chaises articulées 
En bois patiné et burgauté à décor incrusté 
de végétaux stylisé
Travail Syrien
H. 122 cm, l. 29,3 cm, P. 34 cm 

300 / 500 €

104     Siège curule articulé 
En bois patiné et burgauté à décor stylisé de 
végétaux et étoiles
Travail Syrien
H. 112 cm, l. 60 cm 

300 / 500 €

107     Canapé en bois sculpté mouluré et doré 
A décor de rocailles, feuilles et feuillages.
le piètement terminé par des griffes de lion.
Italie, XIXème siècle
H. 98 cm, l. 266 cm, P. 110 cm

600 / 800
 
€

106     Tabouret octogonal 
            en bois sculpté

Mouluré et patiné à décors d’incrustations 
de nacre et d’ivoire Syrie, XIXème siècle

D. 45 cm

100 / 150
 
€
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LALIQUE
Double Cactus 

108     Marc LALIQUE (1900-1977)
Double Cactus 
Exceptionnelle table constituée de deux piètements à décor de cactus en cristal incolore montés sur métal, 
soutenant un épais plateau ovale de verre.
Chaque cactus comprend seize branches (huit hautes et huit basses).
Signé
H. 72 cm, l. 360 cm, P. 160 cm 50 000 / 60 000 €

Note : lot vendu sur désignation. Présentation in situ avant la vente, sur rendez-vous auprès de l’étude.

          © lAlIQUE S.A
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111     Axel CASSEL (1955 - 2015)
Grande noire - 1987

Sculpture en bronze ciselé et patiné, numéroté 5/5
H : 166 cm

2 500 / 3 000 €

109     Alfredo PINA (1883 - 1966) 
Beethoven 
Buste en bronze à patine brune.
Fonte à cire perdue.
Signé.
Cachet du fondeur MEROnI-RADIC.
Il repose sur un socle de marbre noir avec une 
plaque portant l’inscription « Beethoven, Musée 
de Montpellier, Musée de Venise par A. PInA ». 
H. 48 cm 

2 000 / 2 500 €

112     Rosine BALDACCINI (née en 1934)
Centaure au buste de César - 2001
Sculpture en bronze ciselée et patiné 
Signé, daté et numéroté 1/8
Cachet du fondeur landowsky à la cire perdue
H. 56 cm, l. 53 cm environ

800 / 1 000 €

110     Deux boules en sodalite
Diam. 11 cm

100 / 150 €
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113     François-Xavier LALANNE (1927 - 2008)
Esturgeon - 1973
Coffret à cigares en métal martelé et patiné, 
un abattant laissant découvrir des tiroirs pivotants en bois.
Signée des initiales FXl. 
numéroté 29 / 50 exemplaires. 
l. 95 cm, environ

50 000 / 60 000 €

Provenance :
Collection Jacques Putman - Paris.
Collection Cyrille Putman - Arles, par descendance.

Bibliographie :
François Olivier ROUSSEAU - Andrée Putman 
éditions du Regard, Paris, 1991, exemplaire reproduit dans la salle 
à manger de l’appartement d’Andrée et Jacques Putman, 
photo ci-contre.
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115     Masque à hampe 
En bois sculpté à patiné érodée très 
ancienne (restaurations)
Dogon. Mali
H : 1,60m

1 500 / 2 000 €

117     grand masque “Sirige” 
En bois sculpté peint en polychromie. (restaurations)
Peuple Dogon. Mali. H : 4m environ

2 000 / 3 000 €

116     Paire de poteaux funéraires 
En bois dur sculpté, à patine grise
Peuple Dayak. Bornéo 
H : 120 cm et 115 cm

1 500 / 2 000 €

118     Suite de quatre masques 
En bois sculpté polychrome a décor 
d’animaux fantastique
H : variées de 31 à 50 cm
Mexique, XXème siècle 

400 / 600 €

114     Coupe en bois patiné
Australie, XXème siècle
l : 90 cm

200 / 300 €

ART D’AFRIQUE et d’OCEANIE
(lots 114 à 135)
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120     Poteau de maison des hommes 
En bois à patine délavée par les intempéries 
Région du lac Sentani. Irian Jaya
H : 203 cm

3 000 / 5 000 €

122     Sculpture en bois demi dure
A patine grise et érosion visible. Elle 
représente un personnage debout. 
Île de Timor. Indonésie 
H : 34 cm

300 / 400
 
€

119     Masque en bois sculpté 
A décor en polychromie alternée et 

géométrique
Peuple Mitsogho. gabon

H : 37 cm

3 000 / 5 000
 
€

123     grande coupe cérémonielle 
En bois sculpté et patiné
Région du golfe Huon. Papouasie nouvelle guinée 
H : 25 cm, l : 109,5 cm l : 57 cm 

1 500 / 2 500 €

121     Autel en bois dur à patine grise 
Eeprésentant un oiseau stylisé
Îles de la Sonde. Flores ou Timor
H : 94 cm, l : 107 cm

1 500 / 2 000 €
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126     Porte en bois sculpté 
Patiné, à décors de femme en position 
traditionnelle
Île de Timor. Indonésie 
H : 144 cm

1 000 / 1 500 €

130     Echelle de case 
           en bois dur sculpté

A très belle patine d’usage 
Peuple Dogon, Mali

H : 2m33

700 / 1 000 €

127     Siège de forme curule 
A pieds et colonne centrale
Bois à patine miel
Peuple Ashanti. ghana
H : 45 cm, l  : 63,3 cm , P : 26 cm

300 / 400 €

124     Propulseur en bois sculpté 
et patiné (Manque la pointe)
Arborigenes d'Australie 
H : 87 cm

400 / 500 € 125     Lame de hache 
           en pierre dure
Indonésie
H : 21,3 cm

100 / 150 €

131     Plat en céramique bleue et blanche
Monture en métal argenté
Maroc
Diam : 51,5 cm

50 / 80 €

128     Deux épées et leur fourreau en cuir 
Provenant du Sahel 
l : 100 cm et 89 cm

50 / 100 €

129     Masque décoratif 
De style congolais
H : 44 cm

50 / 80 €

128
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132     Poteau funéraire Hempatong 
En bois sculpté et patiné 
Dayak. Bornéo 
H : 2m50 environ

20 000 / 30 000
 
€
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134     Tête de reliquaire 
            en bois sculpté 
Peint en polychromie
Peuple lumbo. gabon 
H : 65 cm

4 000 / 5 000 €

133     Sculptures en bois dur 
A patine érodée représentant une paire de 
divinités. Dayak. Bornéo. H : 65 cm

1 200 / 1 500
 
€

135     Cavalier en bois 
Île de Flores. Indonésie 
l : 180 cm

1 500 / 1 800
 
€
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137     Ouattara WATTS (né en 1957)
The messenger of the divinity - 1990

Huile sur toile en deux parties
Etiquette au dos

298 x 240 cm

3 000 / 5 000 €

Provenance : 
galerie Vrej Baghoomian gallery, new York. 

136     Ouattara WATTS (né en 1957)
Bushman painting - 1989

Acrylique sur toile et fétiche
Daté 1989, situé à new York, titré, 
signé au dos et numéroté VB933.

215 x 180 cm

2 000 / 3 000 €

Provenance : 
galerie Vrej Baghoomian gallery, new York.
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139     Alexander gARDNER 
           (1821 - 1882)
Squaw of Spotted Tail (Appearing Down), 
Sioux Brulé, 1872. Tirage sur papier 
albuminé. Photographie numérotée 339 
(“Cat. Jackson” F.V Hayden, 1877, p. 36)
17x10 cm (à vue)

1 500 / 2 000
 
€

Provenance : Collection M.g. Dérumaux

138     John H. FITZgIBBON (1816 - 1882)
           Antonio Zeno SHINDLER (1823 -1899)
High Toe = Alights on the Cloud, Cheyenne 
Daguerréotype par Fitzgibbon (Saint louis, 1851-1852) 
Copie par A. Zeno Shindler (ca. 1869) Tirage sur papier 
albuminé. Photographie numérotée 122,
(“Cat. Jackson” F.V Hayden, 1877, p. 7)
16,5 x 12 cm (à vue)

1 500 / 2 000 €
Provenance : Collection M.g. Dérumaux

141     A. Zeno SCHINDLER
           (1823 - 1899)
Yankton War-Dance, 1867
(Struck by the Ree, à droite) 
Tirage sur papier albuminé. Photographie 
numérotée 244 (“Cat. Jackson” F.V Hayden, 
1877, p. 45). 13,5 x 18 cm

1 500 / 2 000 €
Provenance : Collection M.g. Dérumaux

142     Mosayurmana ou Mosairu Katsina
Bois de cottonwood. Vers 1900 
Hopi, Arizona, USA. H : 35 cm

2 200 / 3 800 €
Références : 
= Hopi Katsina - 1600 Artist Biographies par g. Schaap.
Santa Fé, 2008 : photo n°116 p.23. Katsina reproduite
= Katsinam Figuren, Antes, lübeck, 2000 : Hopi Katsinam : 
150, 151 et 152 p. 125.

143     William Henry JACKSON (1843 - 1942)
Nez percé Lodges, 1871 
Tirage sur papier albuminé. Photographie numérotée 
435 (“Cat. Jackson” F.V Hayden, 1877, p. 84 )
18,5 x 12,5 cm (à vue)

1 500 / 2 000 €
Provenance : Collection M.g. Dérumaux

140     Vase Acoma
Orné de formes géométriques, 
en noir et blan et ocre.
(petits accidents). 
Pueblo d’Acoma.
nouveau-Mexique.
Etats Unis d’Amérique 
H. 28 cm

1 200 / 1 500
 
€

ART D’AMERIQUE du NORD
(lots 138 à 143)
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146     D’après l’Antique
Agrippine assise

Sculpture en bronze ciselé et patiné
Italie, XIXème siècle

H. 121 cm, l. 138 cm

3 000 / 4 000
 
€

145     Banquette en bois mouluré et laqué 
A décor noir sur fond ocre de palmettes, filets et 
frises d’oves. les accotoirs ajourés et renversés
Italie, XIXème siècle
H. 73,5 cm, l. 246,5 cm         

300 / 500
 
€

33

144     Tête masculine barbue
Présentant des yeux ouverts en amande, 

les cheveux et la barbe composés 
de fines bouclettes. Basalte

Epoque Romaine, IIème - IIIème siècle ap. J.-C. 
H. 25 cm (éclat au nez)

3 000 / 4 000 €

Expert : Christophe Kunicki
Tél.: 01 43 25 84 34 



149     Sellette en bois 
De patine brune, la ceinture à 
gorge et les pieds réunis par un 
plateau 
Chine, XXème siècle
H. 86 cm, l. 44,5 cm, P. 34 cm

300 / 500 €

152     Manteau et jupe de pluie 
En fibre végétale tressé
Japon, XIXème siècle
H. 104 cm, l. 112 cm

80 / 100
 
€

153     Carpe en céramique
Japon, XXème siècle
l. 28 cm

50 / 80
 
€

150     Lit à opium
En bois mouluré et patiné
Chine, début XXème siècle
H. 81 cm, l. 194 cm, P. 91 cm

800 / 1 000
 
€

151     Miroir en bronze 
A décor de filets concentriques
Cambodge, XIVème siècle
Diam. 16,5 cm 

100 / 150
 
€

148     Vase à ikebana 
En forme de croissant de lune en 
bronze ciselé et patiné
Japon, XXème siècle 
H. 25 cm

80 / 120
 
€

147     Jingisa en laque à l’imitation de la pierre
Décor à l’or d’un mon représentant un éventail et un 
paulownia, le revers laqué noir. (accident)
Japon, XIXème siècle
Diam. 40 cm

100 / 150 €

ART D’ASIE
(lots 147 à 323)
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154     Peinture à l’encre 
           et couleurs sur soie 
Représentant un paysage animé 
de deux chevaux et écuyers. 
(usures et accidents)
Japon, XVIIème siècle, période Edo
H. 78 cm, l. 95 cm

2 000 / 3 000
 
€

156     grand contrepoids en bois 
A patine nuancée brune, en forme de carpe 
Japon, XIXème siècle
l. 93 cm

150 / 200
 
€

155     Suite de quatre fauteuils 
           et six chaises 
A assise quadrangulaire cannée
Chine, XXème siècle
Fauteuils : H. 105 cm, l. 50 cm
Chaise : H. 107 cm, l. 58 cm

1 000 / 1 500
 
€
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163     grande table d’offrande en bois de rose
Elle repose sur quatre pieds à décor de volutes
Chine, XIXème siècle
H. 79,5 cm, l. 200 cm, P. 57 cm

800 / 1 200
 
€

162     Chaise en bambou et rotin
Assise cannée, dossier et les accoudoirs 

ajourés à décor géométriques
Chine, fin XIXème siècle

H. 85 cm, l. 50 cm

50 / 100 €

161     Vase bouteille en porcelaine 
           bleu blanc 
A décor de sages et disciples dans un paysage  
(fêle sur la base)
Japon, Arita, XVIIème siècle
H. 43,5 cm

600 / 800
 
€

159     Vase bouteille en porcelaine bleu blanc 
A décor de personnages parmi des motifs végétaux et 
frise de pétales de lotus stylisés et feuilles de bananier
Chine, style des Yuan
H. 26 cm

400 / 600
 
€

157     Pot couvert en porcelaine bleu blanc 
A décor de papillons, fleurs et prunus (col rodé)
Chine, XVIIème siècle
H. 28,5 cm
Etiquette : Collection Hatcher Axel Wervoordt

600 / 800 €
158     Deux pots couverts 
           en porcelaine bleue et blanc 
Formant pendant à décor de caractères 
auspicieux parmi des rinceaux stylisés. 
le couvercle rapporté.
Chine, fin XIXème siècle
H. 25 cm, Diam. 24 cm environ

200 / 300€ 

160     Vase en terre cuite rouge 
Au corps surmonté d'un large col s'évasant, orné de 
deux anses.
Chine, environ 2000 av. J.C 
H. : 11,5cm
On y joint un vase aviforme en terre cuite

30 / 50 €
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164     Paravent double face à six feuilles en bois laqué noir 
A décor, sur une face, d’objets mobilier et vases fleuris en incrustation 
de pierres dures organisées en trois registres.
l’autre face ornée de médaillons stylisés et fleurs stylisées
Chine, vers 1900 
Ventail : 188 x 46 cm
Total : 188 x 276 cm

1 500 / 2 000
 
€

165     Vase à ikebana cylindrique 
En métal laqué à décors de motifs floraux 
or et argent sur fond noir
Japon, fin XIXème siècle
H. 25,5 cm, Diam. 6 cm 

100 / 200
 
€

168     Deux sujets en cuivre repoussé 
Doré rehaussé de polychromie représentant des félins 
et animal fantastique formant atlantes.
Tibet, XIXème siècle. H. 10,5 et 9,8 cm
On joint un bougeoir en bronze ciselé et patiné à décor 
d’éléphant    

 300 / 500 €

169     Eléphant en bronze à patine noir
(Manques et accidents)
Inde du Sud, XVIIIème siècle
H. 21 cm, l. 30 cm

200 / 300 €
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170     Lot de six coupes à thé et à saké
En grès émaillé brun dont deux sont similaires
Japon, XIXème et XXème siècle
H. variable de 3,8 à 5,4 cm
On joint une petite coupe sur pied en 
céramique de patine brune, doré à la feuille à 
l’intérieur

100 / 200
 
€

171     Ensemble de douze 
           coupes à saké
Cinq en porcelaine imari et kutani et sept en 
grès émaillé brun clair, bleu et brun
Japon XIXème, XXème siècle
De 2,8 cm à 4,5 cm

100 / 200
 
€

172     Vase bouteille à onze pans 
En grès émaillé vert et brun
Japon 
H : 14,5 cm

80 / 100 €

173     Suite de trois petits 
           vases bouteille 
En grès émaillé brun vert à décor de crabe 
stylisé
Japon 
H : 13 et 14 cm
On y joint deux coupes similaires

100 / 150 €

174     Petite bouteille 
En grès brun noir 
Japon, XVIIIème - XIXème siècle
H : 13 cm

80 / 100 €

175     Petite verseuse à saké 
De couleur crème à décor végétal brun 
Japon 
H : 15,5 cm
On joint deux autres bouteilles à saké en grès 
émaillé gris, brun et crème ornés d’un paysage, 
Japon, XIXème et XXème siècle

80 / 100 €

176     Une verseuse et trois 
           petites bouteilles 
Dont une paire en céramique émaillée 
(accidents)
Japon, XXème siècle
H. variable : 15,7 à 21 cm

60 / 80 €

177     Vase en terre cuite noire 
A décor en relief 
Asie du Sud Est, XIXème siècle 
H : 22,5 cm (non reproduit)

30 / 50 €

178     Pot en grès à émail 
Patine vert grumeleux à l’antique
Japon 
H : 11 cm (non reproduit)

20 / 30 €

170

171

172

173

174

175

176 176
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179     Mizuya à deux corps 
Ouvrant par sept portes 

coulissantes et seize tiroirs en 
bois teinté rouge

Japon, XIXème siècle
H. 176 cm, l. 246 cm, P. 51 cm

1 500 / 2 000
 
€

180     Suite de quatre chawan en grès émaillé 
Crème, beige, gris et brun
Japon XIXème et XXème siècle
H. 8,5 cm à 9,5 cm 

1 500 / 2 000 €   

183     Vase soliflore 
En bronze de deux teintes de 
patine brune. En forme d’une 
section de bambou reposant 
dans une coupelle
Japon, période Meiji, vers 
1900
H : 30 cm

200 / 300 €

182     Fauteuil à dossier en forme de 
fer à cheval en Yungmu
Chine, fin XIXème siècle
H : 92,5 cm l : 57 cm P : 43 cm

150 / 200
 
€

181     Vase à panse sphérique 
Haut col légèrement évasé en bronze de patine médaille nuancé de brun, 
rouge, rouille et ocre. Signé. Japon, période Taicho, XXème siècle
H : 24 cm environ

200 / 300 €

184     Table basse en laque et cuir rouge 
A décor de dragons, phénix, chauve-souris et motifs auspicieux. 
le plateau daté du  XVII - XVIIIème, le piétement d’époque postérieure 
H. 34 cm, l. 107,5 cm, l. 58,5 cm

300 / 500
 
€
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185     Deux bouteilles à saké en grès 
Partiellement émaillé polychrome. Signé
Japon, XIXème siècle
H : 17 et 17,5 cm

80 / 120 €

186     Deux petites bouteilles 
En forme de fouet pour le thé en céramique 
émaillée crème et bleu. Japon
H : 15 cm

30 / 50 €

187     Petit vase en grès 
           émaillé céladon 
Raclé, taché de brun vert, deux petites 
anses stylisées avec anneaux. (accident et 
restauration au col). Chine, XIXème siècle
H : 16 cm 

150 / 200
 
€

188     Vase de forme hexagonale Hu 
En porcelaine et émail céladon craquelé
Chine, XXème siècle 
H : 25,5 cm

60 / 80 €

189     Deux vases sur talon 
En terre cuite patinée à col évasé et anse
Afrique du nord, IVème siècle ap. J.-C
H : 19,5 cm et 19 cm

150 / 200 €

190     Deux vases 
           en terre cuite patinée 
A décor géométrique
Afrique du nord
H : 16 cm 

150 / 200 €

191     Vase bouteille 
En grès émaillé
Japon, XXème siècle
H : 20 cm

80 / 120 €

192     Jarre en grès émaillé 
           vert et brun 
Japon, XIXème siècle
H. 35 cm

80 / 100
 
€

193     grande coupe en grès émaillé 
           à couverte céladon
Motifs incisés sous la couverte de rinceaux 
(ancienne restauration sur la bordure)
Corée, XIIIème – XIVème siècle
H. 15 cm, Diam. 34, 5 cm

200 / 300
 
€

194     Coupe en terre cuite 
           émail céladon 
Reprenant la forme d’une fleur de lotus 
D : 23,5 cm
Vietnam, XIXème siècle

80 / 100 €

195     Théière en céramique émaillée 
           gris vert et brun
Japon, XXème siècle
H : 20,5 cm

30 / 50 €

196     Bouillon couvert 
En céramique émaillée sur fond rouge
Japon, XXème siècle
H. 15 cm

50 / 80
 
€

185
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199     Mizuya à deux corps 
Ouvrant par six portes coulissantes et 
quatorze tiroirs en bois teinté rouge
Japon, XIXème siècle
H. 179,5 cm, l. 188 cm, P. 48,5 cm

800 / 1 200
 
€

198     Armoire en laque de Shanxi 
A décor rehaussé d’or sur fond rouge de 
scènes paysagées
Chine, XIXème siècle 

500 / 600 €

200     Paire de fauteuils en bois 
Mouluré et patiné à assise quadrangulaire
Chine, XXème siècle
H. 105 cm, l. 56 cm

200 / 300
 
€

197     Table de lettré en bois 
(petits accidents)
Japon, XVIIIème siècle
H : 13,5 cm, l . 64 cm

300 / 400 €
 

201
 Lanterne quadrangulaire
Sur haut pied en bois et papier 

Japon XXème siècle
H. 75 cm, l. 29,5 cm, l. 29,5 cm

40 / 60
 
€

199
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205     Petit buddha à la feuille d’or 
Sur une âme d’argile assis en méditation sur une 
haute base, les mains en bhumisparsamudra 
Birmanie, XVIIIème – XIXème siècle
H : 14,2 cm

300 / 400
 
€

203     Adorant en bronze laqué or 
Agenouillé sur un socle
Siam, période Rattanakosin, XIXème siècle
H : 14,8 cm

150 / 200
 
€

204     Statuette en bois laqué 
Représentant le Buddha Amida en 
abhayamudra
Japon, Période Edo 
H : 13,6 cm

30 / 40
 
€

207     Meuble d’apothicaire 
Ouvrant par trente-six petits tiroirs portant 
chacun une inscription identifiant leur contenu
Chine, XIXème siècle
H. 151 cm, l. 109 cm, P. 51 cm

400 / 600 €

202     Panneau de portes en bois de pauwlonia
A décor peint à double face de grues, bambou et forêts de 
pins. Ils sont montés en paravent à deux feuilles
Japon, XIXème siècle
H. 180 cm, l. 94 cm

300 / 500
 
€

206     Trois petits lavis 
           d’encre sur papier 
Représentant des moines
Japon, XIXème siècle
19,5 x 18 cm pièce

120 / 150
 
€

203

204

205

42



208     Portrait de dignitaire 
Encre et couleur sur soie
Chine, XIXème siècle
H. 172 cm, l. 95,5 cm

1 000 / 1 500
 
€

209     Peinture en polychromie sur soie 
Représentant une dame de cour richement vêtue 
d’une robe ornée de motif de fleurs tenant une boite 
(petites déchirures)
Chine, début XVIIIème siècle
148 x 74 cm (à vue)

2 000 / 3 000 €

210     Suite de quatre panneaux à l’encre 
           et couleur sur bois
A décor de tigres, rocher, bambou en hiver 
sous la neige.
Japon, époque Meiji, fin XIXème siècle
60 x 67 cm

800 / 1 000 €
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212     Makemono peint au lavis sur soie 
Représentant une embarcation sur un cours d’eau 
avec le mont Fuji en arrière plan (importantes 
traces d’humidité). Signé
Japon XIXème siècle
H. 128 cm l. 93 cm (non reproduit).

20 / 30
 
€

215     Paire de miniatures 
Représentant des personnages 
indiens et moghols
gouache sur papier 
Inde, XIXème siècle
23 x 15,5 cm a vue 

100 / 150 €

213     Kakemono en lavis 
           d’aquarelle sur soie
Décor de coucher de soleil au dessus des flots
Signé en bas à droite
Japon, XXème

H. 141 cm, l. 65 cm

100 / 150 €

214     Les joueuses de polo
Encre et couleur sur papier
Signé li gang
67,5 cm x 136 cm (à vue)

200 / 300 €

211     Paravent à six feuilles 
A décor de calligraphie sur papier reposant 
sur un fond à l’imitation de la feuille 
d’argent (déchirures) 
Japon, époque Meiji
171 x 63,5 cm

300 / 400 €

211

213

44



219     Deux pierres de rêve 
            octogonales 
Montées sur un panneau en métal
Signé
20,5 x 18,5 cm

300 / 500 €

217     Peinture au lavis 
Représentant un paysage lacustre entouré 
de montagnes 
Signé
Japon, XXème siècle
H. 26 cm, l.71 cm (à vue)

150 / 200 €

216     Paire de paravents biobu 
A trois feuilles peintes à décor de 

carpes évoluant dans un cours d’eau 
(accidents et taches)

Signé
Japon, époque Meiji, XIXème siècle

H : 170 cm l : 64 cm

1 000 / 1 500 €

218     Suite de six assises en rotin
le dossier mouvementé
Travail moderne
H : 40 cm

50 / 100 €

Un exemplaire d’une suite de 6 assises

220     Tablette en ivoire patiné
légèrement courbe, objet de lettré ou sym-
bole de rang
Japon, période Edo
l. 25 cm

300 / 400 €
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221     Sculpture 
           en grès patiné 
Représentant un torse 
masculin 
Khmer, période Angkorienne 
(Accidents au bras)                               
H : 70 cm

4 000 / 6 000 €

223     Travail artisanal asiatique
Eléphant
Sculpture en bois polychrome 
H. 114 cm, l. 124 cm

300 / 500
 
€

222     Torse masculin 
           en grès beige 
Dans le style Khmer du 
Baphuon
H : 54 cm

600 / 800
 
€

227     Ensemble
            de pièces de tissu  
          150 / 200 €

224     Fauteuil en bois 
           mouluré et patiné

Assise en cuir gaufré à décor floral
Travail dans le style indo portugais 

H. 53 cm, l. 70 cm

150 / 200
 
€

225     Fauteuil d’enfant 
           en bois sculpté
Mouluré et patiné 
XIXème siècle, style retour d’Egypte
H. 60 cm l. 44 cm P. 45 cm

1 500 / 2 000
 
€

226     Claustra en grès 
sculpté et ajouré

Inde, XVIIIème siècle
H. 148 cm, l. 107 cm, P. 6 cm

700 / 800 €
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232     Avant bras en grès de divinité 
Khmer, XIIIème siècle
l. 29 cm

500 / 700
 
€

229     grand torse de divinité 
            en grès rosé
Elle est en tribhanga et parée d’éléments de 
joaillerie. Inde Médiévale, XIIème siècle
H : 67 cm.  (manques)

2 000 / 3 000 €

228     Elément d’architecture en grès beige 
Représentant une cérémonie d’offrande animée 
de quatre personnages debout sur des rinceaux 
feuillagés. Inde, XII - XIIIème siècle
H : 45 cm - l : 39 cm
(manques)

1 000 / 1 500 €

231     Bouddha en bronze assis 
Dans le geste bhumisparsa mudra, prise de 
la terre à témoin.
Thaïlande, style shenseng, XXème siècle
H : 48 cm
(Quelques manques)

800 / 1 200 €

230     Brûle-parfum tripode 
            couvert en bronze
Émaux cloisonnés, à décor en polychromie 
de masque de taotie, cigales stylisées, 
petites fleurettes et grecques. les pieds et 
les anses reprenant la forme de dragons. 
Chine, période Jiaqing (1796-1820).
H : 40 cm
(manque la prise du couvercle et percé, 
petit choc)

1 200 / 1 500
 
€

233    Tête de bouddha en bronze 
            de belle patine 

les yeux mi-clos exprimant la sérénité. 
Siam, école Ayutthaya, XVIIème siècle. 

H : 19 cm

800 / 1 200 €
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235     Sujet en bronze 
           et émaux champlevés
Représentant Kannon faisant le geste de 
l’enseignement et tenant un rouleau. 
Japon, vers 1920
H : 27 cm
(Fond percé)

120 / 150 €

236     Statuette en bois 
           sculpté et laqué 
Représentant une guanyin, 
assise sur un lotus et tenant le 
vase à eaux lustrales. 
Chine, XVIIIème siècle
H : 22 cm. 

150 / 200 €

237     Stèle en schiste gris 
Représentant un Visnu debout 
entouré de deux adorants
Inde, Jaïn, XVIIIème siècle
H : 29 cm.

100 / 200 €

234     Bouddha en bronze patiné
Assis sur un lotus, faisant le geste 
bhumisparsa mudra, prise de la terre à 
témoin
Thaïlande, Style Sukhôtai, Moderne 
H : 34 cm. 

300 / 400 €

238     Coupe
           en porcelaine 
           et émaux 
De la famille rose à décor 
de chauve-souris, lotus 
et motifs auspicieux 
calligraphiés, reposant sur 
un fond vert.
Chine, marque et époque  
Daoguang.
Diam : 10,5 cm

300 / 400 €

242     guéridon en bois sculpté
Dessus de marbre
Chine du Sud, vers 1900 
H : 55 cm

150 / 200 €

239    Vase balustre en émail 
           polychrome vert
Marque apocryphe Kangxi 
Chine, XIXème siècle. H : 24,5 cm
Monture en bronze européen  

60 / 80 €

241     Double gourde dans 
           le style de la famille verte

A décor de fleurs de lotus et rinceaux 
feuillagés. Chine, XIXème siècle

H : 25 cm (Fond percé) 

60 / 80 €

243    Coupe en cuivre et émaux 
cloisonnés, à décor en camaïeu de bleu 
sur fond de feuillages stylisés disposés en 
guirlandes sur fond de volutes et spirales. 
Marque apocryphe. Chine, XXème siècle
Diam : 20 cm

80 / 120 €

240     Vase en porcelaine 
           de Canton 
            Chine vers 1880. 
            (col coupé)

         80 / 120 €
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248     Petit cabinet ouvrant 
           à deux portes et six tiroirs
Avec son piètement en laque de Canton, 
à décor de scènes paysagées et motifs 
floraux stylisés. Devant se trouve un coffret 
ouvrant à deux portes. 
Chine, travail de Canton, réalisé pour 
l’Angleterre, vers 1880-1890
H : 131 cm, l : 55 cm, Prof : 54 cm
(sauts de laque)

600 / 800 €

247     Vase cong en porcelaine 
            et émail céladon 
A décor moulé sous couverte des huit 
bagua. Monté en lampe 
Chine. Vers 1900
H. 29 cm 

400 / 600 €

246     Statuette en porcelaine blanc de Chine de Fukien 
Représentant une guanyin assise en délassement royal sur un rocher, 
tenant le rouleau de la loi. Chine. Première moitié XIXème siècle
H. : 30 cm env

800 / 1 000 €

244     Paire de vases gu
           en jade épinard
le pourtour orné de masques de 
taotie, feuilles de bananiers, et anses 
annelées. 
Chine, vers 1920
H : 20,7 cm

1 000 / 1 500 €

249     Boite à cartes en bois 
           laqué noir et doré 
A décors de scènes de Palais, fleurs et 
feuillages. Elle ouvre par un couvercle 
laissant découvrir coupelles et couvercles, 
repose sur des pieds griffes.
Canton, vers 1880
(Accidents et manques)
H. : 13 cm - l. : 38 cm - P. : 30 cm 

300 / 400 €

245     Cacatoès
gouache sur papier. Chine, XIXème siècle
H. 32 cm, l. 37 cm 

2 500 / 3 000 €
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250     Tête d’une déesse Hindoue 
En bois sculpté patiné
Inde . H. 68 cm l. 33 cm 

1 500 / 2 000
  
€

253     Cour intérieure d’une mosquée
gouache sur papier 
Inde du nord – XIXème siècle
41x36 cm (à vue)

350 / 400
 
€

254     Tombeau dans la cour 
            du palais de Fatepur Sikri
gouache sur papier 
Inde du nord – XIXème siècle
41x36 cm (à vue)

350 / 400 €
251     Plat en porclaine 
            à décor de bleu 
Sous couverte de paon sur un cerisier
Chine XXème siècle
Diam : 31,3 cm (non reproduit)

80 / 100 €

252    Assiette en porcelaine 
           polychrome 
A décor de femme se prélassant dans 
un intérieur. Chine, XXème siècle
Diam : 16 cm (non reproduit)

30 / 50 €

256     Mausolée à Delhi
Aquarelle sur papier 
XIXème siècle
H. 25,5cm - l. 29cm

250 / 300 €

257     Canapé en ébène en ébène sculpté mouluré
les accotoirs à enroulement, décors de palmettes, coquilles 
et gaudrons, l’assise cannée. (accidents)
Travail anglo-indien, époque victorienne
H. 85 cm, l. 235 cm, P. 69 cm 

2 000 / 3 000
 
€

255     Tête de buddha en terre cuite 
Dans le style Haripunchaï 
Thaïlande . H. 31 cm environ
(accidents)

800 / 1 000 €
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260     Paire de chaises à 
haut dossier en bois   

« Jackwood » sculpté
Mouluré et patiné à décors 

d’entrelacs de branchage et de 
fleurs.  Style indo-anglais. Inde 

XIXème siècle
H. (assise) 48,5 cm 

H. (dossier) 100 cm - l. 46cm

3 000 / 5 000 €

Détail du dossier des chaises

258     Fauteuil en bois de santal 
           sculpté mouluré et patiné 
A décors de fleurs, feuillages, de corbeilles de 
fleurs et de colonnes torses. Style indo-hollandais 
Indonésie, Batavia, XVII-XVIIIème siècle
H. (assise) 37,5 cm (dossier) 78 cm 
l. 60,5 cm P. 60 cm

4 000 / 6 000 €

Bibliographie : 
Jan VEEnEnDAll, Furniture from Indonesia, Sri 
lanka and India during the Dutch period, 1985, 
modèle similaire reproduit p. 50
Voir photo ci-contre.

259     Paire de banquettes en ébène sculpté, mouluré et patiné
le dossier, les accotoirs et la ceinture à décor mouvementé ajouré de colonnes torsadées, de fleurs et feuillages. le piètement est réuni par des 
colonnes torses. l’assise en cannage. (Restaurations). Style indo-hollandais. Indonésie, Batavia, Java. XVII - XVIIIème siècle.
H. 84 cm l. 117 cm P. 68 cm

15 000 / 20 000 €

Bibliographie : 
Jan VEEnEnDAll, Furniture from Indonesia, Sri lanka and India during the Dutch period, 1985, modèle similaire à double assise reproduit p.49

FAUTEUIL et PAIRE de CANAPES INDO-HOLLANDAIS
Ce type de sièges indo-hollandais en bois exotique massif était importé par la Compagnie des Indes Orientales.

Entièrement sculptés, et pieds tournés ont inspiré Horace Walpoule pur le mobilier de sa résidence londoniènne au XVIIIème siècle. 

PAIRE de CHAISES INDO-ANgLAISES
(lots 258 à 260)
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266     Scène de palais animée
laque et or sur panneau burgauté
(Eclats et manques)
Chine, XVIIIème siècle
H. 55 cm l. 82 cm

3 000 / 3 500
 
€

261     Paire de bougeoirs 
           à trois branches 
En bronze à patine noir à décor de 
fleurs de lotus
Japon. Epoque Meiji. XIXème siècle
H. 64 l. 40 cm

1 000 / 1 500
 
€

264     Statuette 
            en porcelaine de Kutani 
Représentant Hoteï tenant le sac des 
richesses et un éventail
Japon, vers 1900
H. : 28 cm

200 / 300 €

265     Petite boite anthropomorphe 
            en laque
Japon, Epoque Meiji, XIXème siècle
H.4,2 cm, l. 9 cm, P.6,5 cm

500 / 600 €

267     Okimono en terre cuite vernissée 
Représentant un maraîcher au repos
Japon, vers 1900
H : 22 cm. (non reproduit)
(restauration au cou)

20 / 30 €

263     Porte pinceau 
           en bambou 
A panse annelée
Chine, début XXème siècle
H : 13,6 cm

80 / 100 €

262     Okimono en ivoire 
Rehaussé, sculpté en forme d’un coquillage 
monté en conque, à l’intérieur de laquelle est 
retenu Benkei, guetté par un personnage grimpé 
sur le coquillage, l’embout en métal argenté
Japon, période Meiji, vers 1880-1900
long. 24 cm 

1 500 / 2 000 €
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268     Exceptionnel ensemble de quatre fusuma 
Décorées sur les deux faces, une face ornée en couleurs sur fond or, 
dans le style rimpa, de chrysanthèmes sur les berges d'un cours d'eau 
tumultueux où se jette une cascade ; l'autre face peinte au lavis d'un 
moine et de deux philosophes discutant dans un paysage de montagnes 
parcouru de nuées paillettées or. 
Japon, fin de la période Edo, XVIIIème - début XIXème siècle.
Haut. 174 cm - larg. 4 x 122 cm

25 000 / 30 000 €
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273 bis     Ensemble de trois thangka 
En couleurs sur textile deux à fond noir, 
représentant respectivement la tara blanche et 
le buddha chacun entouré de lama et de saints 
du bouddhisme. la troisième peinte en rouge sur 
fond or représentant la Tara blanche
Encadré sous verre
Tibet, XIXème siècle
65 x 45 cm et 65 x 48 cm 

1 000 / 1 200 €

274     Phurbu en bronze
Manche orné de quatre 
masques, et lame crachée par 
un mahakala
Tibet
H : 24,5 cm

80 / 100 €

269     Tête de Citipati 
En cuivre doré et repoussé.
Tibet, XIXème siècle. H : 26 cm

300 / 400 €

272     Statuette en bronze doré 
Représentant une divinité de la mort 
dansant sur un lotus
Tibet
H : 18,5 cm

500 / 600
 
€

277     Reliquaire en cuivre argenté
A décor des huit emblèmes bouddhiques, 
ouvrant sur une image pieuse
Tibet, vers 1900
H : 12 cm

120 / 150 €

270     Deux ustensiles 
Formant briquets et poches à 
tabac. Tibet. l : 12 cm

30 / 50 €

275     Etui à message 
           en cuivre 
A décor de bouddha, lotus 
et vajra.
Tibet, XXème siècle
H : 23 cm

100 / 150 €

273     Lot de deux 
           thangka 
Représentant une Tara 
sur un lotus, et un lama
Tibet, XIXème siècle
H. 50,2 cm l. 34,8 cm
H. 51,7 cm l. 40,3 cm

150 / 200 €

276     Cloche en bronze patiné 
           archaïsante Zhong 
Dans le style des Shang
Chine moderne 
H : 18 cm

200 / 300 €

271     Vajra en bronze
Tibet, XXème siècle . l : 15 cm

150 / 200 €
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281     Adorant ou serviteur 
           en calcaire
Tenant une bannière
Chine du Sud, XVIIIème siècle
H : 43 cm.

200 / 300 €

284     Dignitaire au repos
En bronze de patine brune, avec le 
visage doré
Chine, fin période Qing
l : 29,3 cm 

200 / 300 €

278     Statuette en bronze laquée 
Représentant Bouddha assis sur un lotus 
tenant le joyau sacré. 
Chine, époque Ming, fin XVIème - début 
XVIIème siècle
H : 25,5 cm (Fêle à la base du socle)

1 000 / 1 500 €

283     Paire de vase bouteille à long col 
           en porcelaine blanche 
A décor en bleu sous couverte des huit objets précieux, 
fleurs et rinceaux de lotus
Chine, milieu du XXème siècle
H : 44 cm

600 / 800
 
€

280     Paire de sorbets 
           avec présentoirs
En porcelaine et émaux de la famille rose à 
décor de jeux d’enfant. Chine, XIXème siècle
D. coupe : 8 cm, D. présentoir : 12,3 cm
(Un fond étoilé sur l’une)

200 / 300 €

279     Paire de vases de forme balustre 
           en porcelaine 
A décor bleu sous couverte, sur fond craquelé, 
de phénix parmi des pivoiniers en fleurs.
Marque apocryphe Chenghua
Chine, vers 1900
H : 29 cm

100 / 150 €

282     grand vase de forme balustre 
A pans coupés en céramique émaillée verte
Chine, XIXème siècle
H. 82 cm 

2 000 / 3 000 €
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285     guanyin debout sur un lotus
Accompagnée d’un jeune disciple, bronze 
anciennement laqué 
Chine, époque Ming, XVIIème siècle
H : 49,5 cm

1 000 / 1 500 €

293     Lot comprenant :
Un gu en bronze archaïsant, un vase Hu couvert, 
un vase Fanghu. Chine, style archaïsant.
H : 25,5 cm, 17,5 cm, 21 cm. 

300 / 400 €

292     Vase de forme hexagonal 
           en écaille et ivoire
A décor de compositions florales
Chine, vers 1900. H : 19,5 cm

200 / 300 €

289     Boite couverte 
           en bronze et émaux 
Cloisonnés à décor polychrome sur fond 
bleu de papillons et fleurs
Chine, vers 1920
Diam : 12 cm

30 / 50 €

294     Lot comprenant :
Une coupe couverte sur piédouche en bronze, traces d’oxydations et patine crouteuse, à 
décor de leiwen et spirales ; et un vase gu en bronze. Chine, Style archaïsant. Moderne.
H : 18,5 cm, l : 18,5 cm, H. Vase gu : 20 cm. 
(Petits accidents, manques et restaurations d’usage)

150 / 200 €

287     Vase balustre tournant 
           en porcelaine et émaux 
De la famille rose à décor des 18 lohans. 
Chine, fin du XXème siècle. H : 28 cm.
On y joint une boîte en porcelaine en forme d’éventail. 
(accidents)

100 / 150 €

290     Coupe libatoire 
           en corne de buffle

Adécor de lettré sous un pin
Chine, travail moderne, postérieur à 1960

H : 18 cm

150 / 200
 
€

286     Bouddha assis sur un lotus 
En Bhumisparsa mudra
Chine, fin de l’époque Ming, XVIIème siècle
H : 24 cm. (accident et manque)

200 / 300 €

288     Tête de boddhisattva en pisé
Traces de polychromie. Chine, XXème siècle
H : 35 cm

150 / 200 €

291     Disque Bi en pierres dures
Chine, Moderne. Diam : 18 cm
On y joint une fibule et un pendentif

80 / 100 €
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297     Statuette de Bouddha 
En bhumisparsa mudra, prise de la 
terre à témoin, en bronze anciennement 
laqué et doré.
Siam, Fin école Ayutthaya, 
fin XVIIème - début XVIIIème siècle. 
H : 28,5 cm.

300 / 400 €

300     Armoire en laque de Shanxi 
A décor rehaussé d’or sur fond rouge de 
scènes paysagées
Chine, XIXème siècle 

500 / 600
 
€

 

298     Paire de vases en émaux 
cloisonnés polychrome 
A décors de végétaux et volatiles. Ils 
reposent sur une base en bronze ciselé et 
doré ajourée.
(l’un très légèrement accidenté)
Chine. Vers 1900
H. 48 cm

600 / 800 €

295     Paire de verseuses 
           en émaux cloisonnés 
A décors de dragon poursuivant la perle 
sacrée, et de végétaux stylisés. les 
anses à décors de dragons
Chine. Vers 1900
H. 28,5 cm

600 / 800 €

299     Coupe en porcelaine 
           polychrome et dorée

les côtés ajourés, à décors de 
scènes de Palais, végétaux et 

volatiles. Chine. Vers 1900
H. 9 l. 23,5 cm

150 / 250 €

296     Boite de jeu d’echecs et tric trac
Chine, XIXème siècle
laque chinoise, pièces en ivoire blanc et ivoire teinté 
rouge (Usures et manques à la laque et aux pièces)
H. 8,5 cm, l. 42 cm, P. 21 cm

2 000 / 3 000  €
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301     Vase balustre en porcelaine
A décor bleu sur fond craquelé beige d’oiseau 
fohang près d’un pivoinnier en fleurs. 
Chine, nankin, fin XIXème siècle
H : 43 cm

150 / 200 €

302     Pot à gingembre en porcelaine 
           et émail corail 
A décor en réserve de paysages montagneux 
animés de personnages.
Chine, XIXème siècle.  H : 22 cm

50 / 80 €

303     Flacon de tabatière en ivoire 
A décor montagneux incisé et à l’encre, et un 
sage sous un pin au revers.
H : 6 cm. Chine, vers 1930

60 / 80 €

304     Vase cylindrique en porcelaine 
A décor polychrome sur fond jaune en relief de 
deux dragons poursuivant la perle sacrée. 
Chine, XIXème siècle.  H : 28 cm

50 / 80 €

305     Etui à carte en ivoire 
Sculpté de scènes de palais animées de 
personnages.
Canton, vers 1880-1900. H : 7,4 cm 

80 / 100 €

306     Lot composé de :
Trois tabatières, dont deux en bronze et cuivre 
émaillé, une en verre overlay, et coupe en 
cornaline. 

80 / 100 €

307     Vase de forme gu en porcelaine
A décor émaillé en bleu de scènes de 
dignitaires et lettrés, qilin et carpes émergeant 
des flots. Chine, postérieur à 1960
H : 35 cm

100 / 150 €

308     Récipient en porcelaine 
           bleu blanc
A motifs de fleurs et nids d’abeilles, et 
calligraphies.  Porcelaine de Hue. 
Vietnam, XVIIIème siècle. 
Diam : 13,5 cm (non reproduit)
(Manque le couvercle et fêle)

  20 / 30 €

309     Lot de porcelaines 
Contenant plat de forme ovale de Canton 
du XIXème siècle, trois assiettes chinoises 
modernes, et une assiette japonaise moderne. 
(non reproduit)

30 / 50 €

310     Coupe en porcelaine blanche 
A décor en bleu sous couverte de dragons. 
Marque d’offrande. Chine, XVIIème siècle
Diam : 11,8 cm. (non reproduit)
(Quelques déformations)

60 / 80 €

311     Vase en porcelaine 
            à décor polychrome 
Sur fond craquelé beige de joutes équestres
Chine, nankin, vers 1900
H : 28,5 cm. (non reproduit)

30 / 40 €

312     Paire de vases balustres 
           en porcelaine blanche 
A décor bleu sous couverte de scène de 
personnages et nuages stylisés. 
Chine, fin XIXème siècle
H : 13 cm. (non reproduit)
(Petite égrenure au col de l’un et fêle)

20 / 30 €

Recto                Verso

313     Service de douze 
           cuillères à sucre 
En métal argenté, dans leur coffret. 
Chine, vers 1900

60 / 80 €

301

302

303

304

305

306 307
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314     Torse de divinité féminine 
Dans le style khmer
Thaïlande, XXème siècle
H : 65 cm.

150 / 200 €

315     Torse d’Uma en grès beige 
De style khmer
Thaïlande, XXème siècle. H : 46 cm

150 / 200 €

316     Lot comprenant :
Deux statuettes de Bouddha
Thaïlande, style Ayutthaya, XXème siècle
H : 27,5 cm et 29 cm

150 / 200 €

317     Statuette de Bouddha Maitreya 
En schiste gris bleuté, assis sur un lotus
Inde, style gréco-bouddhique du gandhara
H : 19 cm

80 / 120 €

318     Torse bouddha acéphale 
De style Ayutthaya, en bronze de patine verte.
Thaïlande
H : 29 cm

100 / 150 €

319     Bouddha assis en méditation 
En bronze de patine verte
Thaïlande, école d’Ayutthaya, XVIIème siècle.
H : 12 cm
(manques)

80 / 120
 
€

320     Anneau avec petit lion
Cambodge, XV-XVIème siècle

30 / 50 €

321     Sculpture en grès rosé 
Représentant Brahma
Inde médiévale, XIIème siècle
H : 52 cm. (Manques)

600 / 800 €

322     Tête de jeune femme annamite 
En bronze de patine brune
Vietnam, 1919
H : 23 cm

400 / 600 €

323     Dessus de lit en lin brodé 
A décor de paon
Indochine
H. 206 cm l. 167 cm
(Taché)

60 / 80 €

314
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318 319

320 321
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NOTRE PROCHAIN RECORD SERA-T-IL LE VôTRE ?
Dans le cadre de la semaine asiatique à Paris
Vente en préparation = ARTS d’ASIE, le 22 juin 2016 = Hôtel Drouot  

Rare album impérial zhigongtu
Chine, période Qianlong, (1735-1796)

Adjugé 7 806 960 €

Amitayus, importante statue en bronze  
Chine, période Qianlong, (1735-1796)

Adjugé 2 691 800 €
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L’adjudicataire reconnaît :

au tarif en application au magasinage de l’Hôtel Drouot

Signature obligatoire / Compulsory signature :

The successful bidder acknowledges:

the price rate in application in the shopping (storage) of the Hôtel Drouot

Après avoir pris connaissance des conditions de vente décrites dans le catalogue ainsi que les conseils aux acheteurs, je déclare les accepter et vous prie d’acquérir pour 
mon compte personnel aux indiquées en � (euros) des lots que j’ai désignés ci-dessous. Les limites ne comprennent pas les frais légaux.
I have read the conditions of sale end the guide to buyers and agree to abide by them. I grant you permission to purchase on my behalf the following items within the limits 
indicated in � (euros). these limits do not include fees, charges and taxes.



Résultats de la vente
Sur simple demande auprès de notre étude ou dans la Gazette de l’Hôtel Drouot chaque vendredi.

CONDITIONS OF SALE
= Taking part in the auction means full acceptance of the conditions of sale.
= The auction is to be paid in full. Buyers will pay the hammer price as well as transaction 
costs of 21% before tax (25,2% inclusive of tax).
= Clients not domiciled in France will not be able to claim their purchase until payment has 
been confirmed in full.
= Delivery of the item may be deferred until clearance of payment.
= Buyers are advised to proceed with the claiming of their purchases as soon as possible to 
avoid incurring handling and storage charges, which are their responsibility.
= The auctioneer is in no way held responsible for handling or storage. Buyers can obtain 
information concerning the delivery and shipping of their purchases immediately after the 
auction.
= An exhibition prior to the sale permits buyers to establish the condition of the items for 
sale and thus, no claims will be accepted after the hammer has fallen.
Upon request, a “condition report” description may be obtained before the auction.
= Potential buyers are invited to examine the goods that interest them before the auction 
and particularly during the exhibitions. The auction house Joron- Derem remains at the 
disposal of potential buyers for supplying reports on the condition of lots.
= Description of lots leading to catalogues, reports, labels and verbal indications or 
announcements are only the evaluation of Joron-Derem’s perception of lots and will in no 
way constitute proof of the fact.

= The indications given by Joron-Derem about the existence of reparation work, of an 
accident or incident affecting the lot are to facilitate the inspection by the potential buyer 
but the buyer’s appreciation of the lot remains his own or that of his specialist. Absence of 
any indication of the existence of reparation work, of an accident or incident affecting the 
lot in the catalogue, the reports, on labels or indicated verbally, does not exempt that lot 
from having a current, past or repaired defect. Equally, the mention of one defect does not 
eliminate the existence of other possible defects.
= The auction is regulated by the French auctioneer’s guarantees in force at the time of 
purchase. The size and weight are only given as an indication. Repairs carried out for general 
upkeep are not indicated. no claim is accepted concerning the condition of the item under its 
gilt, paint, lacquer or varnish. Relining, inlay work and varnishing are considered a means 
of conservation.
= The same applies to keys, locks, bronze and iron works that may have been
replaced at some undetermined period and are not guaranteed.
The highest and last bidder will be the purchaser.
The Auctioneer and Specialists agree to follow all the buying orders that are
given to them, in particular by amateurs not able to attend the sale.

= In the case of being unable to attend, a buyer can give a bid form to the auctioneer.
The auctioneer refuses any responsibility as to the execution of the bid
form.
= If you wish to bid by telephone, you must make the request at least two days
before the sale in writing or by fax with a cheque made out to Joron-Derem
= As soon as the sale is over, the item will become the complete responsibility of
the buyer.
= The buyer is entirely responsible for insuring his purchases and Joron-Derem
refuses any responsibility for damage occurring to the item once the sale has
ended.
The exportation licence formalities may take from 5 to 10 weeks, but this delay
may be considerably reduced according to the rapidity with which the buyer
instructs Joron-Derem.

= Any buyer in the European Community, subject to VAT, must indicate his
VAT identification number at the time of the sale, with a view to delivery in a
member state and he has 30 days to complete formalities.
= A non-European Community buyer must indicate at the time of the sale that
he intends to export the item and he has 30 days to provide the exportation
justifications.
= The auctioneer refuses any responsibility concerning legal or fiscal consequences
arising from a false declaration made by the buyer. The buyer acknowledges:
= Becoming the owner and the person responsible for items as soon as the auction
is over.
= Taking on the risks and fees of handling and storage.
= Delivery of the items takes place after full payment.
= Potential buyers can ask to examine the items that interest them before the auction and 
particularly during the exhibitions.
= The Auction House Joron-Derem remains at the disposal of potential buyers for providing 
reports on the condition of items.
= Description of lots leading to catalogues, reports, labels and verbal indications or 
announcements are only the evaluation of Joron-Derem’s perception of lots and will in no 
way constitute proof of the fact.
= The indications given by Joron-Derem about the existence of reparation work, of an 
accident or incident affecting the lot are to facilitate the inspection by the potential buyer 
but the buyer’s appreciation of the lot remains his own or that of his expert. Absence of 
any indication of the existence of reparation work, of an accident or incident affecting the 
lot in the catalogue, the reports, on labels or indicated verbally, does not exempt that lot 
from having a current, past or repaired defect. Equally, the mention of one defect does not 
eliminate the existence of other possible defects.

= lots from outside the EU (lots preceded by °): in addition to the commissions and taxes 
indicated above an additional import TVA will be charged (5,5% of the hammer price). This 
additional import TVA will be refund if the lot sold leaves the EU. 
= This English language translation is provided for your convenience. These conditions of 
sale as drafted in the French language shall be the binding text. Any disputes concerning 
the interpretation of these terms shall be subject to the jurisdiction of the competent French 
court. 

POUR LES ACHETEURS ETRANgERS / FOR FOREIgn BIDDERS :
Bank details : nEUFlIZE OBC 3 avenue Hoche - 75008 Paris

BANK DETAILS :
Bank code : 30788 - Branch code : 00100 - Account number : 08602530001 - Key digits : 83

IBAN : FR 76 3078 8001 0008 6025 3000 183 - SWIFT : nSMBFRPPXXX 

CONDITIONS DE LA VENTE
= la participation aux enchères implique l’acceptation inconditionnelle des présentes
conditions de vente.
= Elle est faite au comptant. les acquéreurs paieront en sus de l’adjudication, le prix 
principal augmenté des frais légaux : 21 % HT (25,2 % TTC).
= les clients non résidents en France ne pourront prendre livraison de leur achat qu’après 
un règlement bancaire par télex ou SWIFT.
= la livraison de l’objet pourra être différée jusqu’à l’encaissement du chèque ou du 
virement.
= Il est conseillé aux adjudicataires de procéder à un enlèvement de leurs lots dans les 
meilleurs délais afin d’éviter les frais de manutention et de gardiennage qui sont à leur 
charge.
= le magasinage n’engage pas la responsabilité du commissaire-priseur à quelque titre 
que ce soit. les adjudicataires pourront obtenir tout renseignement concernant la livraison 
et l’expédition de leurs acquisitions à la fin de la vente.
= Une exposition préalable permettant aux acquéreurs de se rendre compte des biens mis en 
vente, il ne sera admis aucune réclamation une fois l’adjudication prononcée. Sur demande, 
avant la vente, un “condition report” descriptif sera communiqué.
= les acquéreurs potentiels sont invités à examiner les biens pouvant les intéresser avant 
la vente aux enchères, et notamment pendant les expositions. l’Etude Joron-Derem se tient 
à la disposition des acquéreurs potentiels pour leur fournir des rapports sur l’état des lots.
= les descriptions des lots résultant des catalogues, des rapports, des étiquettes et des 
indications ou annonces verbales ne sont que l’expression par l’Etude Joron-Derem de sa 
perception du lot, mais ne sauraient constituer la preuve d’un fait.

= les indications données par l’Etude Joron-Derem sur l’existence d’une restauration, d’un 
accident ou d’un incident affectant le lot, sont exprimées pour
faciliter son inspection par l’acquéreur potentiel et restent soumises à son appréciation 
personnelle ou à celle de son expert. l’absence d’indication d’une restauration, d’un accident 
ou d’un incident dans le catalogue, les rapports, les étiquettes ou verbalement, n’implique 
nullement qu’un bien soit exempt de tout défaut présent, passé ou réparé. Inversement la 
mention de quelque défaut n’implique pas l’absence de tous autres défauts.
= la vente est réglée par les garanties en vigueur des Commissaires-Priseurs français à 
la date de la vacation. les dimensions et poids ne sont donnés qu’à titre indicatif. les 
réparations d’entretien ne sont pas signalées. Aucune réclamation n’est acceptée quant à 
l’état sous la dorure, la peinture, les laques ou les vernis.
les rentoilages, parquetages et vernissages sont considérés comme des mesures de 
conservation.
= Réserve étant également faite pour les clés, serrures, bronzes, ferrures qui auraient été 
remplacés à une époque indéterminée et qui ne sont pas garantis.
= le plus offrant et le dernier enchérisseur sera l’adjudicataire.
= le Commissaire-priseur et les Experts se chargent d’exécuter tous les ordres d’achat qui 
leur sont confiés, en particulier pour les amateurs ne pouvant assister à la vente.

= Dans l’impossibilité de se rendre à la vente, un acheteur peut confier un ordre d’achat à 
l’étude. l’étude décline toute responsabilité quant à l’exécution des ordres d’achat.
= Si vous souhaitez enchérir par téléphone, veuillez en faire, au plus tard deux jours avant 
la vente, la demande par écrit ou par fax accompagnée d’un chèque libellé à l’ordre de 
l’étude Joron-Derem.
= Dès adjudication, l’objet sera sous l’entière responsabilité de l’adjudicataire.
= l’acquéreur sera lui-même chargé de faire assurer ses acquisitions et l’étude Joron-Derem 
décline toute responsabilité quant aux dommages que l’objet pourrait encourir et ceci dès 
l’adjudication prononcée. la formalité de licence d’exportation peut requérir un délai de 5 
à 10 semaines, celui-ci pouvant être sensiblement réduit selon la rapidité avec laquelle 
l’acquéreur précisera ses instructions à l’étude Joron-Derem.
= Tout acquéreur de l’Union européenne, identifié à la TVA, doit, au moment de la vente, 
indiquer son numéro d’identification en vue d’une livraison intracommunautaire justifiée par 
l’expédition vers l’autre Etat membre et dispose de trente jours pour régulariser.
= l’acquéreur non communautaire doit signaler, lors de la vente, son intention d’exporter et 
dispose de 30 jours pour faire parvenir les justificatifs de l’exportation.
= le Commissaire-Priseur décline toute responsabilité sur les conséquences juridiques et 
fiscales d’une fausse déclaration de l’acquéreur.
= l’adjudicataire reconnaît :
= Devenir propriétaire et responsable des lots dès adjudication.
= Assumer les risques et frais de la manutention et du magasinage.
= la délivrance de lots ne se fait qu’après encaissement des fonds.
= les acquéreurs potentiels sont invités à examiner les biens pouvant les intéresseravant 
la vente aux enchères, et notamment pendant les expositions. l’Etude Joron-Derem se tient 
à la disposition des acquéreurs potentiels pour leur fournir des rapports sur l’état des lots.

= les descriptions des lots résultant du catalogue, des rapports, des étiquettes et des 
indications ou annonces verbales ne sont que l’expression par l’Etude Joron-Derem de sa 
perception du lot, mais ne sauraient constituer la preuve d’un fait.
= les indications données par l’Etude Joron-Derem sur l’existence d’une restauration, d’un 
accident ou d’un incident affectant le lot, sont exprimées pour faciliter son inspection par 
l’acquéreur potentiel et restent soumises à son appréciation personnelle ou à celle de son 
expert. l’absence d’indication d’une restauration d’un accident ou d’un incident dans le 
catalogue, les rapports, les étiquettes ou verbalement, n’implique nullement qu’un bien soit 
exempt de tout défaut présent, passé ou réparé. Inversement la mention de quelque défaut 
n’implique pas l’absence de tous autres défauts.

= les lots en provenance hors UE (précédés d’un rond °) sont vendus sous le régime de 
l’importation temporaire en France : une TVA à l’importation additionnelle de 5,5% du prix 
d’adjudication sera prélevée en sus des frais habituels à la charge de l’acquéreur. Ces frais 
additionnels seront remboursés à l’acheteur sur présentation d’une preuve d’exportation 
hors de l’Union européenne dans les délais légaux.
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